Sportovní den na Lodičkách
Už podruhé patřil areál Loděnice všem sportovcům, tanečním oddílům a klubům, které v Karviné působí více než sto let. Zástupci jednotlivých sportů se na Lodičkách prezentovali a lákali do svých řad nové zájemce.
Uplynulou neděli se kromě Revírní pohodové padesátky konal i velký Sportovní den na Lodičkách. Patřil všem oddílům a klubům, jejich členům a trenérům, kteří se věnovali návštěvníkům a novým zájemcům, kteří si vybírali pro sebe ten správný sportovní kroužek.
Lukáš Hudeček, mluvčí Karviné: “Sportovní den pořádáme podruhé. Ta tradice se založila těsně před covidem, bohužel pak nám to covid nedovolil, abychom pokračovali, teď se nám to podařilo, bohužel počasí nám moc nepřeje. Ukazují se tady sportovní oddíly, různé kluby, taneční oddíly, kroužky, SVČ Juventus, prezentují to, co nabízejí dětem v Karviné, jaké mohou vyzkoušet sportovní aktivity i tady na místě, probíhá i ukázka těch jednotlivých sportů.”
Některých zástupců oddílů jsme se zeptali, proč by si děti a mladí lidé měli vybrat právě sport, který prezentují.
David Coufal, workoutista: "Tento sport nás spojuje, najdou si tady přátelské vztahy a nejlepší na tom sportu je, že to mohou dělat třeba před barákem, na klepači nebo hrazdě, dá se to dělat všude, stačí k tomu zem. Ten sport nás baví prostě, je to super."
Přidat se k workoutistům může každý, nezáleží na věku.
David Coufal, workoutista: "U nás to funguje tak, že první týden je zkušební, vyzkouší si to a když se mu to bude líbit, tak se k nám přidá a bude k nám chodit cvičit."
Tréninky probíhají v tělocvičně Střední školy techniky a služeb každý den od 15 do 19 hodin. Nabídnout dětem volejbalový sport přišli i zástupci tohoto oddílu.
Bedřich Koupil , předseda Volejbalového klubu Karviná: "Určitě by si měli vybrat volejbal, protože je to komplexní sport, není to sport, který se dá jednoduše naučit, přináší to zároveň hru v kolektivu, děvčata poznají kamarádky, je to pak přátelství na celý život."
Tréninky probíhají na dvou tělocvičných, na Základní škole Mendelova trénují mladší kategorie, přípravky, mladší a starší žačky a na Základní škole Družba pak trénují kadetky, juniorky a ženy. 
Bedřich Koupil , předseda Volejbalového klubu Karviná: “Ty mladší, třeba přípravka trénují pondělí a středa. mladší a starší žačky trénují  úterky, čtvrtky a pátky, to je ta ZŠ Mendelova a starší pak  na Družbě trénují pondělí, středa, pátek a úterý čtvrtek, pátek."
V Karviné funguje několik oddílů mažoretek, opět si mohou děvčata vybrat 
Katka Doležalová, trenérka mažoretek MiKaDo: "Mažoretkový sport je moderní a rychle se rozvíjející, je tam hodně stylů, některé choreografie jsou spíše na baletní styl, některé disko dance, hip hopové, máme velkou rozmanitost. Mají v ruce vždy nějaké náčiní, buď hůlku nebo pom pom, je to vždy něco nového pro ty holky."
Například mažoretky MiKaDo přijímá zájemkyně do všech kategorií od čtyř let do 15 let, veškeré informace k tréninkům jsou zveřejněny na stránkách 
Oddíl boxu zase lákal většinou chlapce.
Antonín Gašpar, trenér boxerů: "Je to sport, který je individuální. V ringu je ten kluk sám za sebe, když to srovnáte s kolektivními sporty, nemáte svůj den, ten kolektiv vás podrží, v ringu kluci bojují sami za sebe, takže to je to hlavní hledisko, proč by měli začít chodit trénovat k nám."
Tréninky probíhají na ZŠ Cihelní, pondělí, středa a pátek od půl páté do šesti. Přivítají mezi sebe i děvčata od 10 let.
A nováčky rádi přivítají mezi sebe i hokejbalisté.
Martin Pala, trenér hokejbalistů: "Je to nejbližší sport úplně ke všemu. Od fotbalu k hokeji Je tam všestrannost, určitě si děti vyberou. Tréninky máme od pondělí do pátku, sraz máme od 15:30, můžou děti jakékoliv kategorie, děti předškolního věku i děti studující střední školu, není problém."
Na nové zájemkyně čekají i trenérky a  děvčata z házenkářského oddílu  TJ Sokol Karviná
Natálie Sopuchová, členka TJ Sokol Karviná: "Tréninky máme 3x týdně. Házenou by si měly holky vybrat, protože je to super kolektivní sport, najdete si spoustu nových přátel, jezdíme na turnaje, máme super kolektiv a baví nás to všechny."
Tréninky probíhají na hale Kovona. A rádi mezi sebe přijmou nové zájemce i plavci z oddílu Kosatek. 
Tomáš Kaluža, místopředseda správní rady ve společnosti Kosatky Karviná: "Je to jeden z nejzdravějších sportů u nás a je být fajn být ve vodě, pro zdraví, pro tělo, rovná záda, těch pozitiv je strašná spousta a negativum je, že se plave ode zdi ke zdi."
Tréninky probíhají na plavecké učebně v Karviné-Hranicích na Deji, závodní plavci  kvůli rekonstrukci krytého bazénu jezdí trénovat prozatím do Ostravy. Všechny sportovní oddíly mají své webové stránky, pokud si chcete vybrat jiný sport než jsme v reportáži prezentovali, jako například fotbal, hokej nebo judo, najdete informace na jejich webových stránkách.
Vrcholem sportovního dne byla beseda s hokejovým trenérem Marianem Jelínkem.
---
Na střelnici v Karviné se uskutečnila střelecká soutěž
Na střelnici v Karviné se uskutečnil další ročník střelecké soutěže o putovní pohár primátora města určené pro příslušníky ozbrojených složek z různých měst, jako je Brno, Ostrava, Havířov, Přerov, Mikulov a další.
Celkem soutěžilo 19 družstev. I letos se účastníci utkali ve třech disciplínách zaměřené na manipulaci se zbraní, šikovnost, přesnost i rychlost. Zbraně a střelivo byly proto použity bez speciálních závodních úprav - tedy v podobě služebního použití. Třetí místo patřilo MP z České Třebové, na druhém místě se umístili strážníci z Rožnova pod Radhoštěm a první místo a tady i putovní pohár primátora města získali karvinští strážníci. Gratulujeme.
---
Zahrádkáři se po roce pochlubili svými výpěstky
Zahrádkáři z Karvinska uspořádali svou tradiční výstavu, na které veřejnosti ukázali, co všechno se jim podařilo vypěstovat a v jaké míře. Nechyběla ani výstava prací karvinských dětí a soutěž o nejhezčí jablko nebo nejtěžší papriku.
Tradiční výstavu zahrádkářů si každoročně nenechají ujít desítky lidí a prohlédnout si jejich výpěstky přicházejí i celé třídy škol a školek. Přítomní byli také včelaři a kaktusáři a rady ohledně sbírání hub na Karvinsku dával lidem i známý mykolog Štefan Sýč.
Štefan  Szücs, mykolog: "Hub je tolik množství, velký sortiment a velmi dobrých, jedlých a chutných, které lidi neznají. Tady známe takovou holuběnku namodralou, o hlívě ani nebduu mluvit, muchomůrka růžovka taky roste tady v okolí a z dalších třeba pečárky."
Třeba muchomůrka růžovka je vhodná ke sbírání, nicméně není vhodná k sušení.
Štefan Szücs, mykolog: "Není vhodná k sušení, je jí třeba tepelně upravit, je třeba ji tepelně upravit jako každou houbu, ale tuto o něco déle. Může obsahovat termolabilní toxiny, které můžou uškodit při krátkém tepelném zpracování. "
Růžovka je ale velmi podobná jedovaté muchomůrce tygrované, při sběru by si měli houbaři dávat pozor.
Štefan Szücs, mykolog: "Muchomůrka tygrovaná je velmi podobná, až na to, že muchomůrka růžovka má rýhovaný prsten a jedovatá má nerýhovaný splihlý prsten a nedominuje tam růžová barva."
Zahrádkáři si letos pochvalovali úspěšnost v pěstování rajčat, díky teplu a suchu netrpěli na plíseň bramborovou a další houbové choroby.
Miroslav Nechvátal, místopředseda Územního sdružení Českého zahrádkářského svazu Karviná: "To se mohlo projevit, že by mělo být poměrně dost ořechů, které teď začínají vyzrávat a padat ze stromu. Horší to je co se týče rzi hrušňové, která se tu v poslední době hodně usadila. Pokud se strom neošetřuje, tak to vede až k zániku hrušní. "
Výstava byla letos obohacena o soutěž pro malé návštěvníky.
Marcela Urbanová, tajemnice Územního sdružení Českého zahrádkářského svazu Karviná: "V rámci výstavy jsou zhotoveny symboly zahrádkáře, ty jsou rozmístěné po celém výstavišti a když to děti najdou, jsou odměněny."
Vystaveny byly i soutěžní výrobky v závěsném aranžmá školáků. Návštěvníci také mohli hodnotit vystavená jablka, soutěžilo se i nejtěžší papriku. V říjnu pak budou soutěže vyhodnoceny a vítězní zahrádkáři  odměněni.
---
